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 الكون من حولنا 

  صلي بخط بين الصورة والعبارة المناسبة فيما  يلي :
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 المجموعة الشمسية 
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     س- هل تتعرض الكواكب التسعة لنفس كمية الضوء والحرارة ؟ ولماذا ؟
      ج : كلا ، لأن الكواكب تقع على مسافات مختلفة من الشمس وبالتالي كلما ابتعد الكوكب عن الشمس قلت كمية الضوء والحرارة التي تصل إليه .

س- أيهما أكبر الأرض أم الشمس أم القمر ؟ رتبها من الأكبر إلى الأصغر ؟
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الشمس – الأرض – القمر .

س1- ضعي علامة (() أمام  العبارة الصحيحة و (() أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :

أ- ينتج عن دوران الأرض حول نفسها حدوث الليل والنهار . (()

ب- تكون اشعة الشمس قوية وحارة وقت شروقها في الصباح الباكر. (()

ج- النجوم تختفي في النهار بسبب ضوء الشمس القوي. (()

د- تطلع الشمس علينا من جهة الشرق وتختفي في جهة الغرب . (()

هـ - لا تستفيد جميع المخلوقات من ضوء الشمس . (()

و- يضئ ضوء الشمس جميع أجزاء الأرض في الوقت نفسه . (()

ز- تدور الأرض حول نفسها مرة بالنهار ومرة بالليل . (()

ح- أقرب الكواكب إلى الشمس كوكب الزهرة . (()

ط- المجموعة الشمسية تحوي ثمانية كواكب . (()

ي- تدور الكواكب السيارة حول الشمس . (()

ك- القمر تابع للشمس يدور حولها كل شهر . (()

ل – كل كوكب يدور حول الشمس له مدار خاص . (()

س2 – ضعي كلمة مناسبة في الفراغ فيما يلي :

أ- تتكون المجموعة الشمسية من : الكواكب السيارة والشمس .

ب- نستخدم المنظار الفلكي لأخذ صور مقربة للأجسام السماوية .

ج- اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :

أ- نحصل على صور دقيقة لأسطح الكواكب باستخدام :

الأقمار الصناعية .

1- النجوم أجسام فلكية :

تشع الضوء بنفسها .

س4: الكواكب لا تشع ضوءا فكيف ترى ؟

تعكس ضوء الشمس الساقط عليها .

س5 – لماذا لا يبتعد القمر عن الأرض؟

بسبب قوة الجذب بين الأرض والقمر.
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